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Σημείωμα

Απώλειες καταγράφηκαν την Παρασκευή για τον ΓΔΧΑ σε
αντίθεση με τις υπόλοιπες Ευρωπαϊκές αγορές, καθώς
υποχώρησαν οι τίτλοι των τραπεζών. Συνεχίζουμε να
κινούμαστε εντός συγκεκριμένου εύρους τιμών με το
βλέμμα στραμμένο στο εξωτερικό. Η χαμηλή συναλλακτική
δραστηριότητα είναι δεδομένη λόγω εποχής, ενώ από
πλευράς αποτελεσμάτων αναμένουμε το β΄ τρίμηνο της ΕΕΕ
πριν την συνεδρίαση της Πέμπτης. Πιθανό εβδομαδιαίο
εύρος διακύμανσης για τον ΓΔΧΑ αποτελεί η περιοχή των
870-920 μονάδων. Η σημερινή ατζέντα περιλαμβάνει τα
ετήσια στοιχεία του ΔΤΚ (Ιούλιο) και την βιομηχανική
παραγωγή (Ιούνιος) της χώρας μας, ενώ σε εβδομαδιαίο
επίπεδο βαρύτητα θα δοθεί στα στοιχεία του πληθωρισμού
των ΗΠΑ την Τετάρτη.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 893.5 +10.4% -1.09%

FTASE 25 FTASE 2,145.6 +10.9% -1.11%

FTSEM 40 FTSEM 1,427.0 +28.9% -0.87%

FTSEA 140 FTSEA 537.3 +13.4% -1.08%

MSCI WORLD MXWO 3,098.1 +15.2% -0.13%

MSCI EMERG MXEF 1,292.5 +0.1% -0.58%

SXXP 600 SXXP 470.0 +17.8% +0.00%

DAX DAX 15,761.5 +14.9% +0.11%

FTSE 100 UKX 7,123.0 +10.3% +0.04%

CAC 40 CAC 6,817.0 +22.8% +0.53%

PSI 20 PSI20 5,134.4 +4.8% +0.05%

IBEX 35 IBEX 8,879.0 +10.0% +0.48%

FTSEMIB FTSEMIB 26,000.3 +16.9% +1.30%

DOW JONES DJI 35,208.5 +15.0% +0.41%

NASDAQ CCMP 14,835.8 +15.1% -0.40%

S&P 500 SPX 4,436.5 +18.1% +0.17%

NIKKEI 225 NIKI 27,820.0 +1.4% +0.33%

SHENZ 300 SHSZN 4,921.6 -5.6% -0.55%

HANG SENG HSI 26,179.4 -3.9% -0.10%

EUR/USD 1.1762 -3.7% -0.61%

BRENT BRENT 70.70 +36.5% -0.83%

CRUDE OIL NYMEX 68.28 +40.7% -1.2%

GOLD GOLDS 1,763.03 -7.1% -2.29%

SILVER XAG 24.33 -7.8% -3.29%

Nat GAS NG1 4.14 +63.1% +0.0%

ALUMIN LMAHDY 2,569.75 +30.2% -0.60%

COPPER HG1 434.80 +23.6% +0.0%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

MOTOR OIL-HELLAS 0.30% ELLAKTOR SA -4.25%
PIRAEUS PORT AUT 0.25% PIRAEUS FINANCIA -3.65%
HELLENIC TELECOM 0.00% HOLDING CO ADMIE -2.30%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 9/8/2021.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Με ατζέντα αναπτυξιακή τον Σεπτέμβριο οι Θεσμοί στις τράπεζες
Η Ευρωπαϊκή Ένωση θεωρεί πως το Ταμείο Ανάκαμψης είναι η μεγάλη ευκαιρία της Ευρώπης για ανάκαμψη και δεν θα επιτρέψει α) η ευκαιρία αυτή να πάει
χαμένη β) οι πόροι του Ταμείου Ανάκαμψης να μην οδηγηθούν εκεί που πρέπει μεταβάλλοντας το οικονομικό μοντέλο.
Οι ερωτήσεις των Θεσμών στις τράπεζες
Η ατζέντα περνάει από την εξυγίανση στην ανάπτυξη παρατηρούν τραπεζικοί κύκλοι καθώς ούτε ή άλλως οι τράπεζες μετά την εν πολλοίς εξυγίανση του
ισολογισμού τους περνούν στην επίτευξη κερδοφορίας.
Με πόρους 31 δισ. ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης δημιουργείται ευκαιρία χρηματοδότησης της αγοράς με κεφάλαια 12-15 δισ. ευρώ τα οποία θα
διαθέσουν κυρίως οι συστημικές τράπεζες που έχουν και τη μερίδα του λέοντος στην αγορά.
Πως θα τα διαθέσουν σε ποιους κλάδους, ποια προγράμματα θα χρηματοδοτήσουν και κυρίως αν πράγματι θα διατεθούν αυτά τα κεφάλαια αυτά στους
πυλώνες της οικονομίας, θα αποτελέσει σημαντικό κεφάλαιο συζήτησης που θα πραγματοποιήσουν τον Σεπτέμβριο οι τράπεζες με εκπροσώπους της
Κομισιόν, της ΕΚΤ και του IMF
Συγχρόνως και σε ότι αφορά τους ισολογισμούς των τραπεζών έντονα τους απασχολεί πως θα διαχειριστούν θέματα προμηθειών, derisking και προβλέψεων
αν και οι τράπεζες κρατούν έναν σημαντικό άσο στο μανίκι τους που δεν είναι άλλος από τα ελάχιστα νέα κόκκινα δάνεια που προέκυψαν από τα ληγμένα
μορατόρια.
Η εικόνα αυτή έρχεται σε μεγάλη αντίθεση με τα όσα είχε προβλέψει για το α εξάμηνο του έτους η ΕΚΤ στις διάφορες εκθέσεις. Και τούτο παρά το γεγονός
πως η τουριστική δραστηριότητα είχε υποχώρηση 30%.
Φυσικά θα πρέπει να σημειωθεί πως οι τουριστικές επιχειρήσεις στην πλειονότητά τους παραμένουν σε μορατόρια.
Επιμονή στην πορεία του πτωχευτικού κώδικα
Οι θεσμοί εκτιμάται πως θα συζητήσουν με τις τράπεζες και την αξιολόγηση του πτωχευτικού κώδικα ενώ με τους servicers θα αναλωθούν σε θέματα
πλειστηριασμών και ανάκτησης δανείων.
Το ότι οι ελληνικές τράπεζες βρίσκονται σε πολύ καλύτερη κατάσταση σε σχέση με ένα χρόνο πριν κατεγράφη και στα stress tests.
To 2020 οι ελληνικές συστημικές τράπεζες διαθέτουν έναν δείκτη CET 1 (fully loaded) στο 12,7% κατά μέσο όρο, ο οποίος στο βασικό σενάριο της άσκησης
στην τριετία δηλαδή το 2023 φθάνει να γίνει 15,7% δηλαδή κερδίζει τρεις ποσοστιαίες μονάδες .
Σε ότι αφορά το δυσμενές σενάριο της άσκησης από 7,2% μέσο όρο ο δείκτης CET1 υφίσταται μια απομείωση της τάξης των 5,5 ποσοστιαίων μονάδων.
Τα παραπάνω επιβεβαιώνουν πως οι τράπεζες αφήνουν πραγματικά πίσω τα προβλήματα και με ισολογισμούς απαλλαγμένους από τα βαρίδια του
παρελθόντος προχωρούν τα σχέδιά τους ώστε να είναι τελικώς δυνατή η πιστωτική επέκταση και η έλευση της κερδοφορίας.
O Αύγουστος, σε ό,τι αφορά τις τράπεζες, έχει άλλους δύο σταθμούς: την 26η Αυγούστου, όταν δηλαδή αποτελέσματα θα ανακοινώσει η Alpha Bank, και στις
31 του μήνα, όταν θα ανακοινώσει η Eurobank. Mononews.gr

• ΗΠΑ: Δυο βήματα πιο κοντά η ψήφιση του νόμου για επενδύσεις $1 τρισ. για τις υποδομές
Η Γερουσία έκανε την Κυριακή, άλλα δύο βήματα προς την ψήφιση του διακομματικού νομοσχεδίου του ενός τρισεκατομμυρίου δολαρίων για την
αναβάθμιση των υποδομών.
Με μία ψηφοφορία 69-28, 19 Ρεπουμπλικάνοι συμπαρατάχθηκαν με 48 Δημοκρατικούς και δύο ανεξάρτητους, για να υποστηρίξουν τις προβλέψεις μιας
συμβιβαστικής λύσης, που ήταν το αποτέλεσμα σκληρών διαπραγματεύσεων μιας ομάδας Ρεπουμπλικάνων και Δημοκρατικών γερουσιαστών.
Η Γερουσία με ψήφους 68-29 ενέκρινε επίσης τον περιορισμό της συζήτησης για το σύνολο του νομοσχεδίου, ενώ η εξέλιξη αυτή μπορεί να οδηγήσει στην
ψήφισή του κάποια στιγμή σήμερα ή αύριο, Τρίτη, ανοίγοντας τον δρόμο για την αποστολή του στη Βουλή των Αντιπροσώπων. Πρόκειται για το νομοσχέδιο
που προβλέπει τις μεγαλύτερες επενδύσεις εκσυγχρονισμού υποδομών στις ΗΠΑ, εδώ και δεκαετίες.
Το αναφερόμενο νομοσχέδιο αποτελεί κεντρική προτεραιότητα για τον Δημοκρατικό πρόεδρο Τζο Μπάιντεν. Η ψήφισή του θεωρείται πιθανή, καθώς μία
ευρεία πλειοψηφία γερουσιαστών ψήφισε επανειλημμένα για την προώθησή του, ενώ μία τέτοια εξέλιξη θα αποτελέσει μία σημαντική πολιτική νίκη για τον
πρόεδρο Μπάιντεν, αλλά και για τη διακομματική ομάδα των γερουσιαστών που κατάρτισαν τις προβλέψεις του.
Τόσο η Γερουσία, όσο και η Βουλή των Αντιπροσώπων ελέγχονται οριακά από τους Δημοκρατικούς. Η πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων Νάνσι Πελόσι
έχει δηλώσει ότι θα φέρει το νομοσχέδιο στην ολομέλεια του σώματος, αφού η Γερουσία ψηφίσει ένα ξεχωριστό νομοσχέδιο 3,5 τρισεκατομμυρίων
δολαρίων, με δαπάνες για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής, αλλά για τη φροντίδα υγείας στο σπίτι. Το νομοσχέδιο αυτό, οι Δημοκρατικοί έχουν ως
στόχο να το προωθήσουν χωρίς τις ψήφους των Ρεπουμπλικάνων, μέσω της κοινοβουλευτικής τακτικής που είναι γνωστή ως «συμβιβασμός».
Οι ψηφοφορίες της Κυριακής καθυστέρησαν μέχρι το απόγευμα μετά την αντίθεση του νέου Ρεπουμπλικάνου γερουσιαστή Μπιλ Χάγκερτι, για τη χρήση
κοινοβουλευτικών κανόνων που απαιτούσαν τη σύμφωνη γνώμη και των 100 γερουσιαστών για την επιτάχυνση της διαδικασίας. (ΑΠΕ)

• Άλμα σχεδόν 300% για τα κέρδη της Aramco το 2ο τρίμηνο
Ο σαουδαραβικός πετρελαϊκός κολοσσός Aramco ανακοίνωσε εντυπωσιακή αύξηση 288% στα καθαρά του κέρδη το β’ τρίμηνο, στα 25,5 δις. δολάρια από 6,6
δις. ευρώ το αντίστοιχο περυσινό διάστημα, ενώ διατήρησε το μέρισμα των 18,8 δις. δολαρίων, καθώς επωφελείται των υψηλότερων τιμών και της
ανάκαμψης της παγκόσμιας ζήτησης για πετρέλαιο. Οι αναλυτές περίμεναν πως η Aramco θα ανακοινώσει καθαρά κέρδη 24,7 δις. ευρώ.
Για το εξάμηνο του έτους, τα καθαρά κέρδη υπερδιπλασιάστηκαν και διαμορφώθηκαν στα 47,2 δις. δολάρια από 23,2 δις. δολάρια το αντίστοιχο διάστημα του
προηγούμενου έτους.
Η εταιρεία ανέφερε πως τα αποτελέσματα στηρίχθηκαν από την παγκόσμια χαλάρωση των περιορισμών για την πανδημία, τις εκστρατείες εμβολιασμού, τα
μέτρα στήριξης και την επιτάχυνση της οικονομικής δραστηριότητας σε βασικές αγορές.
Οι ελεύθερες ταμειακές ροές της Aramco ανήλθαν σε 22,6 δις. δολάρια το β’ τρίμηνο και 40,9 δις. δολάρια στο εξάμηνο, έναντι των 6,1 δις. δολαρίων και 21,1
δις. δολαρίων στις αντίστοιχες περιόδους του 2020. Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 Ελλαδα: : ΔΤΚ (Ιουλ ) 1,0%

15:30 ΗΠΑ: : Άνοιγμα θέσεων εργασίας (Ιουλ ) 9270K 9209K
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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